

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ СТУДИЯ «АКСЕЛЕРАТОР ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИДЕЙ: ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ»

17 апреля 2024 года специалисты ресурсного центра Докукина Светлана Владимировна, методист, и Лобашева Елена Валерьевна, аналитик, приняли участие в педагогической студии «Акселератор педагогических идей: образовательная профориентация» на базе МБОУ «Шлиссельбургская средняя общеобразовательная школа №1 с углубленным изучением отдельных предметов».

В мероприятии также приняли участие представители образовательных учреждений и муниципальной информационно-методической службы Кировского муниципального района Ленинградской области. В рамках педагогической студии были представлены наиболее эффективные практики работы с профильными классами, с классами психолого-педагогической направленности. В области накоплен уникальный опыт работы с кадетскими, морскими и даже медицинскими классами.



Представители ресурсного центра Некрасовского педколледжа №1 презентовали выступление на тему «Представление практик организации профессиональных проб для обучающихся классов психолого-педагогической направленности», в рамках которого поделились опытом разработки и проведения профессиональных проб по разным педагогическим специальностям для обучающихся ППК, продемонстрировали результаты проведения мероприятия День профпроб в феврале на конференции Некрасовские чтения и марте в рамках ПМОФ-2024.

По итогам мероприятия налажены новые связи с образовательными учреждениями области, появились перспективы для дальнейшего продуктивного сотрудничества с коллегами в рамках деятельности Ресурсного центра колледжа.